



2º TERMO ADITIVO DE ERRATA AO EDITAL 005/2016 DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA

A SECRETÁRIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais torna público o presente Termo Aditivo de Errata do EDITAL UGP Nº 005/2016, datado de 22 de fevereiro de 2016, que trata do Processo Seletivo Simplificado destinado a selecionar candidatos para os cargos de Engenheiro Civil, Engenheiro Elétrico, Arquiteto, Geólogo, Eletrotécnico, Técnico Ambiental e Cadista do Quadro Provisório da SEDUC, conforme especificado a seguir:

4. DO PROCESSO SELETIVO:

I - No subitem 4.2.1

Onde se Lê:

Prova Escrita Objetiva - A Prova Escrita Objetiva, de caráter classificatório, com duração de 02 (duas) horas, será do tipo múltipla escolha, com 04 (quatro) alternativas, e uma única resposta correta, realizada no dia 20/03/2016 (domingo), no horário de 9h às 11h, no Centro de Formação dos Profissionais da Educação Básica “Antonino Freire” na cidade de Teresina, sendo vedada a consulta a quaisquer textos, versando sobre o conteúdo programático constante dos Anexos II e III deste Edital;

Leia-se:

Prova Escrita Objetiva - A Prova Escrita Objetiva, de caráter classificatório, com duração de 02 (duas) horas, será do tipo múltipla escolha, com 04 (quatro) alternativas, e uma única resposta correta, realizada no dia 20/03/2016 (domingo), no horário de 9h às 11h, na Universidade Estadual do Piauí – UESPI, campus Poeta Torquato Neto, Rua João Cabral, 2231 - Pirajá, Teresina – PI, sendo vedada a consulta a quaisquer textos, versando sobre o conteúdo programático constante dos Anexos II e III deste Edital;

Teresina, 28 de janeiro de 2016

Rejane Ribeiro Sousa Dias
Secretária de Estado da Educação